

НАСТРАИВАЛИСЬ НА ПОБЕДУ

УСПЕХ. Новооскольская школьница победила в XVIII областном конкурсе юных вокалистов «Музыкальный калейдоскоп Белгородчины». Мероприятие прошло в дистанционном формате. Более 150 девчонок и мальчишек со всего региона выступали на заключительном этапе. Члены жюри оценивали уровень исполнительского мастерства ребят, сценическую культуру, соответствие репертуара возрасту. Ученица Тростенецкой школы Эмилия Абасова подготовила оригинальный номер и победила в номинации «Народное пение». Руководитель школьного кружка и мама победительницы Розина Абасова отметила, что Эмилия поёт и в школе, и в клубе, и дома. Они готовились к соревнованиям, переживали, но настраивались на победу.